

Государственное профессиональное образовательное учреждение
«Сыктывкарский гуманитарно-педагогический колледж им. И.А.Куратова»

ОСОБЕННОСТИ ПЕНСИОННОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ СОТРУДНИКОВ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ И ЧЛЕНОВ ИХ СЕМЕЙ В СОВРЕМЕННЫХ СОЦИАЛЬНО - ЭКОНОМИЧЕСКИХ УСЛОВИЯХ

ВЫПУСКНАЯ КВАЛИФИКАЦИОННАЯ РАБОТА

Исполнитель: Кривущенко Игорь
Николаевич

Студент 6310 группы

Научный руководитель: Васильева
Евгения Александровна

Сыктывкар 2018

АКТУАЛЬНОСТЬ ТЕМЫ ИССЛЕДОВАНИЯ



- На современном этапе государством проводится реформирование пенсионной системы, осуществляется выбор системы пенсионного обеспечения для всех граждан, в том числе затрагиваются вопросы пенсионного обеспечения сотрудников ОВД. В связи с этим важно выявить особенности пенсионного обеспечения сотрудников ОВД и членов их семей на современном этапе и определить, какие из них важно сохранить в ходе проводимой пенсионной реформы.

ЦЕЛЬ ИССЛЕДОВАНИЯ – ВЫЯВИТЬ ОСОБЕННОСТИ РЕАЛИЗАЦИИ ПЕНСИОННОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ СОТРУДНИКОВ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ И ЧЛЕНОВ ИХ СЕМЕЙ.

Изучить историю развития института пенсионного обеспечения государственной службы.

Охарактеризовать современное состояние системы пенсионного обеспечения государственных служащих в Российской Федерации.

Проанализировать законодательство, регулирующее пенсионное обеспечение сотрудников органов внутренних дел как одной из категорий государственных служащих.

Выявить актуальные проблемы пенсионного обеспечения сотрудников органов внутренних дел и членов их семей и обозначить пути их решения.



Объект исследования - институт пенсионного обеспечения государственных служащих в Российской Федерации.



Предмет исследования - правовые нормы, регулирующие пенсионное обеспечение сотрудников органов внутренних дел и членов их семей.



Вопросы пенсионного обеспечения различных видов государственных служащих регулируются правовыми нормами нескольких федеральных законов и отсутствует единый федеральный закон, регулирующий правоотношения в области пенсионного обеспечения всех категорий государственных служащих.

Имеется не только отдельный порядок и условия исчисления, а также назначения, но и несколько оснований, которые при установлении размера пенсионного обеспечения принимаются во внимание.

В частности, государственный служащий в соответствии с законодательством может рассчитывать на разные виды пенсий - за выслугу, по старости, по инвалидности, по утрате кормильца.



Закон Российской Федерации «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, и их семей»

Положение о службе в органах внутренних дел Российской Федерации

Инструкция об организации работы по пенсионному обеспечению в системе МВД России

ПРОБЛЕМЫ

Проблемы, связанные с регламентацией порядка начисления и выплаты ежемесячной денежной компенсации лицам, имеющим статус инвалида вследствие получения военной травмы и уволенным в связи с этим со службы

Нормативными правовыми актами не предусмотрена возможность зачета в выслугу лет для назначения пенсии сотрудникам органов внутренних дел времени обучения по заочной и вечерней формам обучения в высших или средних специальных учебных заведениях, предшествующего поступлению их на службу в органы внутренних дел.

Современный правовой механизм пенсионного обеспечения родителей сотрудников органов внутренних дел, погибших при исполнении служебных обязанностей, не предусматривает возможность учета при назначении им пенсии по случаю потери кормильца факта гибели двух и более детей.

Законодательство предусматривает не совсем единообразные условия расчета пенсии за выслугу лет для различных категорий государственных служащих.

Вопрос о принятии нового федерального закона, посвященного вопросам пенсионного обеспечения всех категорий государственных служащих (государственных гражданских служащих, служащих правоохранительной и военной служб)



Предлагаем внести изменения в Федеральный закон от 30 ноября 2011 г. №342-ФЗ «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и пункт 10 ч. 2 ст. 38 данного Закона изложить в следующей редакции: «Время (не более пяти лет) обучения сотрудника до поступления на службу в органы внутренних дел по основным образовательным программам среднего профессионального образования (за исключением программ подготовки квалифицированных рабочих, служащих) или высшего образования (за исключением программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре, программ ординатуры, программ ассистентуры-стажировки) по очной, очно-заочной, заочной формам при условии завершения освоения данных образовательных программ и получения соответствующего уровня образования, исчисляемое из расчета два месяца обучения за один месяц службы».

Предлагаем внести дополнения в пункт 3 статьи 7 Закона Российской Федерации от 12 февраля 1993 года №4468-1, касающийся повышенного размера пенсионного обеспечения для родителей двух (или более) детей, погибших при исполнении обязанностей военной службы, службы в органах внутренних дел. Дополнить данный пункт следующим предложением: «Родители двух (или более) детей, погибших при исполнении обязанностей военной службы, службы в органах внутренних дел имеют право на получение пенсии по случаю потери кормильца в двойном размере».



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!